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PACCMOTPEHO YTBEPXLIEHGW_

Ha POJIUTEIICKOM COOpaHUuU PHUKa3oN w‘

Ipotokox ot 27.02.2017 r. Ne 3 or 24.0 izofl mb;go 10

[TPUHATO 3a13eny101um<1 G’“ AB JIOXOBa |

Ha [eJaroTUYeCKOM COBETe
[Ipotokos ot 24.03.2017 r. Ne 3

IMopsinox
U OCHOBAHHSI NepeBOa, OTYHCICHHS H
BOCCTAHOBJIEHHS BOCIHTAHHHKOB
1.061mue noyio:keHus.

1.1 Jlopsimok ¥ ocHOBaHUS NepeBO/a, OTYUCIICHUS U BOCCTAHOBJIEHHUS BOCIIUTAHHUKOB
MYHHMIIMITIAIBHOIO Ka3€HHOI'O JOIIKOJIBHOIO 00pa30BaTeIbHOTO YUPEXKICHHS IETCKUM
can nepesHu Hensl (nanee- MKJIOV) pa3paboTaHo B COOTBETCTBHH € CDezLepénLHLIM
3aKOHOM 0T 29.12.2012r. Ne 273-03 «O6 obpazoBanuu B Poccuiickoii @enepanumny,
Ycerasom MKJI0V, Ipukazom MunuctepctBa o0pa3oBaHust U HayKu Poccuiickoi
®enepanuu ot 28.12.2015 r. Ne 1527 «O06 yTBepK/IeHHH TIOPSIKA U YCIOBUI
OCYIIECTBIIEHHs IIEpEBO/Ia 00YYAIOLIUXCS U3 OHOM OpraHU3aliy, OCYIIECTBIISIONIEN
06pa3oBaTeNbHYIO IEATENBHOCTH 110 06Pa30BaTeNBHBIM MPOrPAMMaM [OLIKOIBHOTO
obpa3oBaHusi, B Ipyrue OpraHu3alny, OCYIIECTBISIONME 06Pa30BaTEbHYIO
AEATENIbHOCTh 110 00pa30BaTeNIbHBIM ITPOrPaMMaM COOTBETCTBYIONIETO YPOBHS M
HaIlpaBIE€HHOCTUY.

1.2. U3meHeHus u JIOTIOJTHEHUS B JIaHHBIN MOpsAAOK BHOCATCSA HAa OCHOBAHUHU U3MEHEHUS
I[ef/'ICTBYIOH_II/IX 3aKOHOJaTCJIbHBIX aKTOB.

1.3. Cpoxk nelicTBUS TaHHOTO MOPSIIKA HE OTPaHUYEH.

11.4. OcHoBHOM 3a/1a4eli JTaHHOTO MOPSIJIKA SIBIAETCS COONIOICHHIE YCTAHOBIIEHHBIX
3aKOHOJATEIbCTBOM IIPAaBUJI B YaCTH NOPsI/IKa U OCHOBAHUS MIEPEBO/IA, OTYUCIIEHUS
BOCCTaHOBJIeHUs BocrmuTaHHUKOB MK/IOV.




восстановления воспитанников МКДОУ.
2.1. Перевод воспитанника из одной организации (далее – исходная организация), осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в другие организации (далее – принимающая организация), осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, осуществляется в следующих случаях:
2.1.1. По инициативе родителей (законных представителей) воспитанника.

Родители (законные представители) воспитанника:

- осуществляют выбор принимающей организации;

- обращаются в принимающую организацию с запросом о наличии свободных мест соответствующей возрастной категории воспитанника и необходимой направленности групп;

- обращаются в исходную организацию с заявлением об отчислении воспитанника в связи с переводом в принимающую организацию.

В заявлении родителей (законных представителей) воспитанника об отчислении в порядке перевода в принимающую организацию указываются:

- фамилия, имя, отчество (при наличии) воспитанника;

- дата рождения;

- направленность группы;

- наименование принимающей организации. В случае переезда родителей (законных представителей) воспитанника в другую местность указывается в том числе населенный пункт, муниципальное образование, субъект Российской Федерации, в который осуществляется перевод.

На основании заявления родителей (законных представителей) воспитанника об отчислении в порядке перевода исходная организация в трехдневный срок издает распорядительный акт об отчислении воспитанника в порядке перевода с указанием принимающей организации. 

Исходная организация выдает родителям (законным представителям) личное дело воспитанника (далее личное дело).

Личное дело предоставляется родителями (законными представителями) воспитанника в принимающую организацию вместе с заявлением о зачислении воспитанника в указанную организацию в порядке перевода из исходной организации и предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителей (законных представителей) воспитанника.

После приема заявления и личного дела принимающая организация заключает договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования (далее – договор) с родителями (законными представителями) воспитанника и в течение трех рабочих дней после заключения договора издает распорядительный акт о зачислении обучающегося в порядке перевода.
Принимающая организация в течение двух рабочих дней с даты издания распорядительного акта о зачислении обучающегося в порядке перевода письменно уведомляет исходную организацию о номере и дате распорядительного акта о зачислении обучающегося в принимающую организацию.

2.1.2. В случае прекращения деятельности исходной организации, аннулирования лицензии на осуществление образовательной деятельности (далее – лицензия), в случае приостановления действия лицензии.

 При прекращении деятельности исходная организация доводит до сведения родителей (законных представителей) полученную в соответствии с распорядительным актом учредителя информацию об организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, которые дали согласие на перевод обучающихся из исходной организации.

После получения письменных согласий родителей (законных представителей) обучающихся  исходная организация издает распорядительный акт об отчислении обучающихся в порядке перевода в принимающую организацию с указанием основания такого перевода (прекращение деятельности исходной организации, аннулирование лицензии, приостановление действия лицензии). 

В случае отказа от перевода в предлагаемую принимающую организацию родители (законные представители) обучающегося указывают об этом в письменном заявлении.

Исходная организация передает в принимающую организацию списочный состав обучающихся, письменные согласия родителей (законных представителей) обучающихся, личные дела.

На основании предоставленных документов принимающая организация заключает договор с  родителями (законными представителями) обучающихся и в течение трех рабочих дней после заключения договора издает распорядительный акт о зачислении обучающегося в порядке перевода в связи с прекращением деятельности исходной организации, аннулированием лицензии, приостановлением действия лицензии.

В распорядительном акте о зачислении делается запись  о зачислении обучающегося в порядке перевода с указанием исходной организации, возрастной категории и направленности группы.

В принимающей организации на основании переданных личных дел формируются новые личные деля, включающие в том числе выписку из распорядительного акта о зачислении в порядке перевода, соответствующие письменные согласия родителей (законных представителей) обучающихся.
3. Порядок и основание отчисления воспитанника из Учреждения.

3.1. Отчисление воспитанника из Учреждения  производится в следующих случаях:

- в связи с получением  дошкольного образования (завершением обучения);  

- по инициативе родителей (законных представителей) воспитанника, в том числе в случае перевода воспитанника для продолжения освоения образовательной программы дошкольного образования в другой организации, осуществляющей образовательную деятельность; 
- при наличии медицинского заключения о состоянии здоровья обучающегося, препятствующего дальнейшему пребыванию в образовательной организации;

- при необходимости направления обучающегося в учреждение иного типа с согласия родителей (законных представителей).

Родитель (законный представитель) обучающегося должен не менее чем за 5 календарных дней известить руководителя образовательной организации в письменной форме через заявление о расторжении договора об образовании. Руководитель образовательной организации издает распорядительный акт об отчислении обучающегося; в алфавитной книге движения воспитанников делается запись о месте и дате выбытия.

4. Порядок восстановления воспитанника Учреждения.

4.1. Воспитанник, отчисленный из образовательной организации по инициативе  родителей (законных представителей) до завершения освоения образовательной программы, имеет право на восстановление, по заявлению родителей (законных представителей) при наличии в учреждении свободных мест.

4.2. Основанием для восстановления  воспитанника является распорядительный акт образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность, о восстановлении.

4.3. Права и обязанности участников образовательного процесса, предусмотренные,  законодательством об образовании и локальными актами образовательной организации возникают с даты восстановлении  воспитанника в ДОУ.

